

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

ОРГАН АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 99 (600)

СРЕДА,

18

МАЯ

1955 года

Цена 15 коп.

16 мая, в Москве, открылось
ВСЕСОЮЗНОЕ СОВЕЩАНИЕ
РАБОТНИКОВ ПРОМЫШЛЕННОСТИ,
созванное Центральным Комитетом
КПСС и Советом Министров СССР

ВСЕСОЮЗНОЕ СОВЕЩАНИЕ РАБОТНИКОВ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Речь Председателя Совета Министров СССР Н. А. БУЛГАНИНА

Наше совещание, сказал товарищ Н. А. Булганин, созвано Центральным Комитетом партии и правительством для того, чтобы обсудить вопрос о мерах по дальнейшему подъему промышленности на основе широкого внедрения в производство достижений науки, техники и передового опыта.

Социалистическая промышленность, являющаяся ведущей отраслью народного хозяйства, идет по пути неуклонного подъема. Темпы развития нашей промышленности и особенно темпы развития тяжелой индустрии в несколько раз выше темпов развития промышленности ведущих капиталистических стран.

В текущем году будет произведено промышленной продукции примерно на 80 процентов больше, чем в 1950 году, и в три с лишним раза больше, чем в довоенном, 1940 году. Пятилетний план развития нашей промышленности по количественным показателям выполняется успешно и есть все основания полагать, что он будет перевыполнен.

Партия учит нас не успокаиваться на достигнутом, а больше уделять внимания нерешенным задачам и устранению имеющихся недостатков. Следует иметь в виду, что за общими цифрами выполнения планов производства скрывается много недостатков, предприятий, систематически не выполняющих заданий и недодающих стране большое количество продукции.

Товарищ Булганин говорит, что вопрос, поставленный на обсуждение совещания, имеет большое государственное значение. Только внедрение в производство новейших достижений науки и техники, составляющих основу технического прогресса, может обеспечить быстрый рост производительности труда, которая, по определению Ленина, в последнем счете является самым важным, самым главным для победы нового общественного строя.

За последние 26 лет производительность труда в промышленности выросла у нас более чем в шесть раз.

Для обеспечения дальнейшего развития народного хозяйства страны необходимо поднять производительность труда на новую ступень. Эту задачу можно решить лишь в результате непреклонного и решительного внедрения в производство новой техники и передовой технологии, модернизации существующих машин и оборудования и коренного улучшения организации производства.

В деле развития и внедрения новой техники и повышения производительности труда в народном хозяйстве особенно большая роль отводится машиностроителям. Воздействие машиностроителей на технический прогресс

страны идет по двум направлениям. С одной стороны — это внедрение новой техники и повышение производительности труда на самих машиностроительных заводах при изготовлении машин и оборудования, с другой — создание и выпуск таких машин, которые должны обеспечить технический прогресс во всем народном хозяйстве.

Если во время войны и в первые годы после нее в машиностроении широко внедрялись такие прогрессивные методы работы, как поточные линии, автоматическая и полуавтоматическая сварка, скоростное резание металла, нагрев токами высокой частоты и ряд других, то сейчас мало смысла о новых крупных технологических мероприятиях в машиностроении. Наши машиностроители в основном ограничиваются применением уже освоенных технологических процессов, в то время как имеются разработанные новые прогрессивные технологические процессы, позволяющие в несколько раз повысить производительность труда, резко сократить расход металла и материалов и на тех же площадках выпускать большие объемы продукции.

Нельзя признать нормальным положение в нашем машиностроении, когда из-за недостаточного выпуска специального оборудования в стаканочном парке снижается удельный вес высокопроизводительных станков. Сильно отстает производство кузнецочно-прессового оборудования. Медленно внедряются процессы автоматизации производства. У нас имеются заводы, которые все еще выпускают машины, уступающие машинам, выпускаемым некоторыми заводами за границей.

Товарищ Булганин далее указывает, что важная роль в деле обеспечения технического прогресса страны и повышения производительности труда должна принадлежать нашим металлургам и химикам. В деле внедрения новой техники обе эти отрасли в некоторых видах производства имеют отставание от уровня мировой техники.

В черной металлургии в недостаточной степени проводятся работы по улучшению качества специальных сталей и сплавов, особенно жаропрочных. Медленно внедряются высокопроизводительные процессы доменного и сталеплавильного производства, основанные на применении кислорода, повышенного давления газа под колонником, усреднения железных руд, применения новых высокоглиноземистых материалов, комплексной автоматизации, регулирования металлургических процессов.

Министерство черной металлургии не уделяет должного внимания производству особо дефицитных и более экономичных профилей проката, это создает затруднения в промышленности.

стии и ведет к перерасходу металла.

В нашей металлургической промышленности еще много неиспользованных резервов. В подтверждение этого товарищ Булганин приводит ряд примеров.

Министерство химической промышленности недостаточно быстро осваивает производство концентрированных минеральных удобрений, производство новых органических материалов, пластических масс, заменителей цветных металлов и красителей, отстает с организацией химической переработки нефтяных и природных газов.

Говоря о нефтяной промышленности, товарищ Булганин указывает, что отдельные буровые бригады достигли высоких скоростей бурения. Например, буровая бригада мастера Мугалима Минязовыча Гимазова из объединения «Татнефть» пробурила за 1954 год около 16-ти тысяч метров или более 1300 метров на станок в месяц. По отдельным буровым скважинам эта бригада достигла скорости бурения около 2,5—3-х тысяч метров на станок в месяц.

Однако в целом в нефтяной промышленности имеется отставание по скорости бурения, а также и в области переработки нефти.

Следует сказать, продолжает товарищ Булганин, что вопросы повышения производительности труда зависят не только от количества и уровня имеющейся техники, но и от ее правильного использования.

Известно, например, что наша угольная промышленность — наиболее механизированная отрасль народного хозяйства. В то же время она не выполняет заданий по производительности труда. Отрицательно на работе угольщиков оказывается и то, что механизация в угольной промышленности является некомплексной, охватывающей лишь основные процессы добывки угля.

Имеются серьезные недостатки в лесной, легкой и других отраслях нашей промышленности в отношении использования существующей и внедрения новой техники и передовой технологии.

Чем можно обяснить такое положение? Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР справедливо указывали, что отставание с внедрением передовой техники происходит в результате самоусвоенности, заинтересованности многих работников промышленности, потери ими чувства ответственности перед государством за порученное дело, утраты перспективы и ориентировки в технической политике. Рядом работников забыты указания партии о том, что техника должна все время двигаться вперед.

Далее товарищ Булганин говорит, что внедрение передовой техники и улучшение организации производства нельзя рассматривать изолированно, в отрыве от людей, занятых в производстве. Без широкого участия в этом деле рабочих, техников, инженеров, конструкторов, технологов, без постоянного творческого содружества работников науки и производства ничего не достигнешь. Особого внимания заслуживает положение с кадрами технологов. Надо поднять их роль и двинуть вперед технологическую науку.

Есть серьезные недостатки в работе конструкторских и научно-исследовательских организаций. Будучи слабо связанными с производством, некоторые из них предлагают промышленности такие машины или рекомендуют такую технологию, которые в данное время являются уже прошедшим этапом. Есть немало научных учреждений, длительное время работающих без отдачи, не создающих ничего ценного.

В деле повышения производительности труда и овладения новой техникой всегда большую роль играло и будет играть в дальнейшем социалистическое соревнование.

Вместе с тем необходимо отметить, что за последние годы внимание наших хозяйственников, а также партийных, профсоюзных и комсомольских организаций к социалистическому соревнованию ослабло.

Основной задачей социалистического соревнования в настоящее время является широкое распространение опыта и достижений передовиков производства. Однако новаторы и передовики производства не встречают заинтересованной поддержки, их опыт недостаточно распространяется и не становится достоянием масс.

Имеются серьезные недостатки в области изобретательства. Рассмотрение изобретений и разработок изобретателей предложений нередко растягивается на длительный срок. За это время многие изобретения и разработки предложений устаревают и их внедрение в производство теряет смысл.

Указав, что все эти вопросы на данном совещании необходимо обсудить, обстоятельно разобратясь в них и наметить меры по быстрейшему устранению недостатков, мешающих внедрению новой техники, товарищ Булганин останавливается далее на вопросах организации производства и приводит следующее высказывание В. И. Ленина: «Ни железные дороги, ни транспорт, ни крупные машины и предприятия вообще не могут функционировать правильно, если нет единства воли, связывающего военную нацию трудящихся в один хозяйственный орган, работающий с правильностью часовогого механизма» (Соч., т. 27, стр. 186).

Мы, говорит товарищ Булганин, работаем с правильностью часовогого механизма еще далеко не достигли. В организации производства у нас имеется много недостатков. Если взять промышленность в целом, то здесь особенную остроту в настоящее время приобрели вопросы специализации и кооперирования производства. Настало время, чтобы в этом деле мы осуществили поворот в сторону большого расширения кооперации и создания специализированных предприятий.

(Окончание речи см. на 2-й стр.)

Вручение международной Сталинской премии “За укрепление мира между народами” французскому общественному деятелю Алену Ле Леапу

14 мая в Кремле, в Свердловском зале, состоялось вручение международной Сталинской премии Генеральному секретарю Всеобщей конфедерации труда Франции Алену Ле Леапу.

Вручение происходило в присутствии профсоюзного актива столицы, членов Советского комитета защиты мира и представителей других общественных организаций. В зале находились также участники происходящего в настоящее время в Москве сессии Исполбюро Всемирной Федерации профсоюзов.

Тепло встретили собравшиеся появление в презиуме лауреата международной Сталинской премии Алену Ле Леапу, председателя Комитета по международным Сталинским премиям академика Скобельцына, Генерального секретаря ВФИ Луи Сайяна, секретаря Всекитайской федерации профсоюзов Лю Цзы-цзю, Генерального секретаря Всемирного конгресса профсоюзов, вице-председателя ВФИ С. А. Даиге, председателя Объединения сво-

бодных немецких профсоюзов, вице-председателя ВФИ Герберта Варнке, Генерального секретаря Конфедерации трудящихся Кубы, вице-председателя ВФИ Ласаро Пенья и других деятелей международного движения.

Открывая торжество, академик Скобельцын подчеркивает особую знаменательность этого события—Сталинская премия мира вручается представителю рабочего класса.

Присутствующие в едином порыве приветствуют выдающуюся представителя французского рабочего класса Алену Ле Леапу, когда академик Скобельцын вручает ему диплом и Золотую медаль лауреата Сталинской премии мира.

С горячими приветствиями к Алену Ле Леапу обращаются заместитель председателя ВЦСПС Л. Н. Соловьев, заместитель председателя Советского комитета защиты мира профессор З. А. Лебедев. От трудящихся Москвы выступает старший машинист станции Москва-Сортировочная

В. Г. Блаженов, который просит Алену Ле Леапа передать французским рабочим братский привет от их советских товарищ.

На трибуне—Генеральный секретарь ВФИ Луи Сайян. Теплыми словами он характеризует жизненный путь, пройденный лауреатом, его многолетнюю плодотворную деятельность в рядах рабочего движения, его широкую известную скромность и постоянную готовность к борьбе за экономические и политические интересы трудящихся. От рабочего класса своих стран лауреата приветствовали также Лю Цзы-цзю, С. А. Даиге, Г. Варнке, Ласаро Пенья.

Церемония вручения Сталинской премии мира Алену Ле Леапу превратилась в волнующую демонстрацию международной солидарности рабочего класса, борющегося за мир, за демократию, за социализм.

Взволнованный теплой встречей Ален Ле Леап произнес ответную речь, внимательно выслушанную присутствующими.

(ТАСС).

НАШ ЗАЕМ—ЗАЕМ МИРА

ПОДПИСКУ ЗАКОНЧИЛИ

Еще вечером 11 мая многие энергетики услышали по радио Постановление Совета Министров Союза ССР о выпуске нового займа. Поэтому утром, 12 мая, они на работу уже с твердо обдуманным намерением—дать государству трехпеленый—космический заработок. Когда на собрании обявили о подписке—это было для них не новостью, один за другим рабочие потянулись к подлинным листам.

Подпишавшись на новый заем, мастер турбинного цеха т. Доронин сказал:

—Мы заем, буда идут средства, которые мы даем взаймы государству. Новый заем—это новые больницы, клубы, школы, жилища, это укрепление могущества социалистической державы. Зная все это, я охотно приобретаю облигации нового займа.

На новый заем уже подписались все энергетики.

В КЛАД ШАХТЕРОВ

На всех участках, в цехах и отделах шахты 9-15 идет подпись на новый государственный заем. Проколоты 9 участка т. Ружевы выступил из собрания, несвященном подпись на заем.

Сейчас все усилия советского народа направлены на осуществление грандиозных задач, поставленных партией и правительства в решетках заварского Планума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР. Выпуск нового займа будет способствовать успешному выполнению этих задач, мирному труду и жизни народа. Поэтому и в радости погружалась на землю.

На собрании выступили бородатый мастер т. Ружевы, проходчик т. Солдатенко и другие.

Организованно проходили подпись на заем среди трудящихся обогревательной фабрики.

ВО ИМЯ СЧАСТЬЯ НАРОДА

Со всех концов нашей необъятной Родины идут сообщения об успешном размещении нового займа.

В котловане, где сооружается здание будущей Ангарской гидроэлектростанции, состоялось собрание, посвященное выпуску нового Государственного займа.

Трибуна установлена на площадке грузовой автомаршрутки. По бокам— знамена. Йрко алеет призыв: «Любимой Родине—наши трудовые рубли!» На водобойной пыли собрались сотни людей в брезентовых комбинезонах и спецовках. Здесь бетонщики, арматурщики, монтажники, плотники, рабочие водопровода, инженеры и техники. Выступают рядовые гидростроители. Они горячо одобряют выпуск нового займа.

Указывая на поднимающиеся из опалубки ярусы здания будущей ГЭС, бригадир бетонщиков монтажной площадки А. Г. Стародубцев сказал:

—Вот, куда прежде всего идут средства от наших народных заемов: на мирное строительство, на новые заводы, гидростанции, школы, детские сады. Участники собрания приняли решение всем, как одному, подписать на заем, еще шире развернуть соревнование за дружинную сдачу в акумуляторную очередь гидроэлектростанции.

На шахте № 10, в Сталине, состоялось многолюдное собрание, посвященное Постановлению Совета Министров СССР о выпуске нового займа.

ПЯТИЛЕТКУ—ДОСРОЧНО!

★ УЧАСТОК ВЫШЕЛ ИЗ ОТСТАВАНИЯ

Участок № 9 с первых дней этого года на шахте «Физкультурник» считался одним из отстающих. Его коллектив ежемесячно не выполнял государственный план добычи угля.

В первых числах мая по всем сменам участка прошли рабочие собрания. Шахтеры резко критиковали руководство участка за запущенность горных выработок, за беззаботность в подготовке рабочего места. Немало досталось и механику участка за аварийность механизмов. Тщательно обсудив положение дел на участке, горняки дали слово в этом месяце выдать на-гора сверх плана 250 тонн топлива.

Критика шахтеров подействовала. Руководство участка (начальник т. Казаков) значительно улучшило организацию труда. Две 41-х лавы были переведены на односменный добывочный режим, лавы №№ 33-я и 40-я—на двухсменный режим.

Это позволило улучшить подготовку рабочего места, к началу каждой смены иметь необходимое количество заготовленного леса. Все дежурные электрослесари закреплены за установками и теперь ликвидирована обезличка за проведение планово-предупредительного ремонта механизмов, что позволило за последние время совершиенно устранить их аварии. Партийная группа и профорганизация усилили проведение массово-политической работы.

Теперь коллектив участка вышел из отставания. За первую половину мая выдано сверх плана 488 тонн угля. Лучше других трудинится бригада т. Александрова, работающая в 33-й лаве. Горный мастер т. Долгин вместе с бригадиром сумели поставить дело так, что навалоотбойщики с первых минут смены начинают давать уголь. Отлично работают навалоотбойщики тт. Иванов, Усольцев, Гуляев и другие.

В соревновании с горняками участка № 6 лавщики девятого участка идут впереди.

К. Николаев.

У МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ

В цехах завода «Свет шахтера» среди стакочников идет деятельность борьба за досрочное выполнение годовых норм и государственного плана 1955 года, завершающегося пятой пятилетки.

Литейный цех. Здесь сейчас идет формовка и литье разных деталей к сбоюно-буровым машинам для горняков. Каждый рабочий этого цеха стремится во время выполнить заказ механических цехов, чтобы не сорвать график выпуска этой, зарекомендовавшей у горняков прекрасной машины. На формовке формарх к СБМ 14 мая формовщик т. Сосновский выполнил за смену трехдневное задание. Две нормы в этот день дала формовщица Турунтаева.

Современствуя технологию обработки деталей, улучшая организацию производства, многие стакочники в эти дни добиваются высоких производственных показателей. 11 мая токарь тт. Степанова, Мордвин из механического цеха № 1 машиностроения, обработав различные детали, выполнил свою норму выпуклости на 255—266 проц. выше.

На изготавливаемых разных деталях к пыльникам трансформаторов СПР-11 и СПР-30 выполнение темпов испытывавших прессовщиками цеха № 7 тт. Голозин и Шахинук.

Н. Сибирцев.

★ ПЕРЕДОВАЯ КАМЕНЩИЦА



Комплексная бригада, возглавляемая т. Бенцловым в Анжерском строуправлении треста «Кемеровошахтстрой», является одной из передовых. Хорошую славу в этом сложном коллективе заслужила каменщица Ани Ивановна Исупова. За выполнение среднепрогрессивных норм выработки ее имя несколько раз заносилось на городскую Доску почета.

На снимке: А. И. Исупова за работой.

Фото В. Янинова.

СОРЕВНОВАНИЕ УЧАСТКОВ ШАХТ ГОРОДА

Сводка о выполнении плана участками шахт за первую половину мая. Печатается в порядке занимаемого места.

ПЕРЕДОВЫЕ УЧАСТКИ:

1. 14-й шахты	5.7	119,5
2. 14-й шахты	9-15	117,6
3. 2-й шахты «Андр.-2»	115,3	
4. 8-й шахты «Ф.к»	113,5	
5. 19-й шахты	5.7	108,5
6. 7-й шахты	9-15	107,4
7. 11-й шахты	9-15	106,8
8. 9-й шахты «Ф.к»		106,1
9. 6-й шахты	5.7	105,0
10. 5-й шахты «Андр.-2»		103,9
11. 5-й шахты	5.7	103,5

ОТСТАЮЩИЕ УЧАСТКИ:

1. 2-й шахты	5.7	99,5
2. 12-й шахты	5.7	99,0
3. 3-й шахты	5.7	98,5
4. 1-й шахты	9-15	94,7
5. 7-й шахты «Андр.-2»		93,9
6. 4-й шахты «Ф.к»		92,7
7. 21-й шахты	5.7	92,5
8. 6-й шахты	9-15	92,4
9. 2-й шахты	9-15	91,7
10. 1-й шахты «Ф.к»		91,5
11. 5-й шахты «Ф.к»		91,3
12. 1-й шахты	5.7	91,3
13. 18-й шахты	9-15	89,2
14. 4-й шахты	5.7	88,5
15. 22-й шахты	5.7	87,5
16. 8-й шахты	5.7	87,0
17. 9-й шахты	5.7	87,0
18. 3-й шахты «Ф.к»		86,5
19. 12-й шахты	9-15	85,8
20. 7-й шахты «Ф.к»		83,8
21. 2-й шахты «Ф.к»		83,5
22. 4-й шахты «Андр.-2»		80,7
23. 15-й шахты	5.7	79,5
24. 3-й шахты	9-15	78,8
25. 15-й шахты	9-15	76,2
26. 10-й шахты	9-15	76,0
27. 6-й шахты «Андр.-2»		75,0
28. 1-й шахты «Андр.-2»		74,2
29. 13-й шахты	5.7	73,0
30. 16-й шахты	5.7	73,0
31. 20-й шахты	5.7	72,0
32. 18-й шахты	5.7	72,0
33. 4-й шахты	9-15	70,3
34. 7-й шахты	5.7	69,5
35. 6-й шахты «Ф.к»		67,3
36. 10-й шахты	5.7	67,0
37. 11-й шахты	5.7	58,5
38. 5-й шахты	9-15	57,3
39. 8-й шахты «Андр.-2»		45,5

С ПАТРИОТИЧЕСКИМ ПОДЪЕМОМ

Так уже шло у советских людей, когда нужна помощь родному государству—они всегда оказывают ее охотно. Иначе и не может быть. Ведь все, что делает Коммунистическая партия Советского правительства, направлено на расшир

В народной Румынии

ПОДГОТОВКА ТЕХНИЧЕСКИХ КАДРОВ

Центральный комитет Румынской рабочей партии и Совет министров Румынской Народной Республики издали постановление об организации школ профессионального обучения, технических училищ и технических школ мастеров.

В целях дальнейшего расширения системы подготовки квалифицированных кадров согласно постановлениям создаются школы профессионального ученичества сроком обучения в 2–3 года, в которые принимаются выпускники семилеток, технические училища сроком обучения в 1–2 года, в которые принимаются выпускники десятилеток и в технические школы мастеров сроком обучения в 2–3 года.

О О ПОДЪЕМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

В текущем году вся посевная площадь Румынии будет засеяна весной очищенными и проправленными семенами.

Для повышения урожайности кукурузы 15 тысяч гектаров, отведенных под эту культуру, будут засеяны гибридными семенами. В широких масштабах будет использован также метод яровизации семян. 30 процентов всей площади под сахарную свеклу будет засеяно яровизированными семенами. Увеличатся также по сравнению с прошлым годом посадки яровизированного картофеля. По сравнению с 1954 годом площадь посевов кукурузы, подсолнечника и картофеля квадратно-гнездовым способом возрастает в четыре раза.

Большое внимание уделяется популяризации советского опыта в области сельского хозяйства.

О О СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ МАШИНОСТРОЕНИЕ

За годы народной власти в Румынии была создана промышленность сельскохозяйственного машиностроения. Построены такие крупные предприятия, как тракторный завод в г. Слатине, заводы сельскохозяйственного машиностроения имени Тудора Владимираеску, «Семанитоареа» в Бухаресте, завод имени 7 ноября в Крайове и другие.

Согласно проекта директивы П Съезда Румынской рабочей партии в ближайшие два года румынское сельское хозяйство получит 10 тысяч тракторов различных типов, 12 тысяч тракторных плугов и много других сельскохозяйственных машин и орудий.

О О ВНЕШНЯЯ ТОРГОВЛЯ РУМЫНИИ

Как сообщает Румынское телеграфное агентство, в настоящее время Румыния поддерживает торговую определенность с 54-ю странами. На основе торговых соглашений Румыния экспортует нефтепродукты, производя химической промышленности, промышленное оборудование, тракторы, цемент, лес, продуцируя деревообрабатывающей промышленности, стекло, сельскохозяйственные продукты и т. д.

На основе торговых соглашений, заключенных с различными странами, Румыния ввозит руду, сырье для текстильной промышленности, каучук и другие товары. В минувшем году она импортировала на 50 процентов большие товары, чем в 1953 году. (ТАСС).

Подписание в Вене Государственного договора с Австрией

ВЕНА. (ТАСС). 15 мая, в 11 часов 30 минут утра по среднеевропейскому времени, в Мраморном зале дворца Бельведер, состоялось подписание представителями Советского Союза, Соединенных Штатов Америки, Англии, Франции и Австрии Государственного договора с Австрией, предусматривающего восстановление Австрии, как независимого и демократического государства.

От Союза Советских Социалистических Республик Договор подписали: Министр иностранных дел В. М. Молотов и посол СССР в Австрии И. И. Ильин; от Соединенного королевства Великобритании и Северной Ирландии — Министр иностранных дел Г. Макмиллан и посол Англии в Австрии Д. Уолингтон; от Соединенных Штатов Америки — Государственный секретарь

Д. Даллес и посол США в Австрии Л. Томсон; от Французской Республики — Министр иностранных дел А. Пинь и поверенный в делах Франции в Австрии Р. Лалютт; от Австрийской Республики — Министр иностранных дел Л. Фигль.

При подписании Договора присутствовали все члены делегаций четырех держав и Австрии, принимавших участие в совещании, созванном для рассмотрения и подписания Государственного договора с Австрией.

Подписание Договора происходило в присутствии канцлера Австрийской Республики Ю. Рааба и других членов австрийского правительства.

После подписания Договора с речью выступил Министр иностранных дел СССР В. М. Молотов.

С краткими речами выступили также Министр иностранных дел Великобритании Г. Макмиллан, Государственный секретарь США Д. Даллес, Министр иностранных дел Франции А. Пинь и Министр иностранных дел Австрии Л. Фигль.

По окончании церемонии подписания В. М. Молотов, Г. Макмиллан, Д. Даллес, А. Пинь канцлер Австрии Ю. Рааб, вице-канцлер А. Шерф и Министр иностранных дел Австрии Л. Фигль приветствовали с балкона дворца Бельведер жителей Вены, собравшихся в парке дворца и на прилегающих улицах.

Появление на балконе дворца представителей держав, подписавших Договор, было встречено восторженной овацией и приветственными возгласами десятков тысяч граждан Австрийской столицы.

НОВЫЕ КИНОФИЛЬМЫ

В Министерстве культуры СССР состоялся общественный просмотр новой цветной кинокомедии «Доброе утро», выходящей в ближайшие дни на экраны кинотеатров Москвы. Фильм рассказывает о жизни молодых строителей, о их дружбе и любви, их радостях и неудачах.

Картина поставлена на студии «Мосфильм».

В ближайшие дни на экраны кинотеатров выходит также югославский художественный фильм «Буря», снятый по мотивам драмы Иво Войновича «Равноденствие» киностудией «Аван-фильм». Фильм дублирован на киностудии имени М. Горького.

(ТАСС).

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

(выпуск 1951 года)

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

7-го тиража выигрышей, состоявшегося 8 мая 1955 года в гор. Липецке.

Выигрыши выпали на следующие номера серии во всех разрядах займа:

100003	107038	113671
100008	107111	113689
100011	107383	113815
100316	107535	113829
100495	107588	113984
100585	107591	113993
100689	107649	114084
100707	108029	114284
100828	108095	114303
100985	108107	114336
101409	108138	114362
101478	108139	114417
101657	108246	114464
101734	108357	114560
101810	108556	114617
101970	108957	114729
101979	108960	114957
102084	109037	114976
102140	109295	114987
102166	109550	115225
102503	109737	115428
102952	109835	115525
102987	109873	115600
102996	109883	115794
103114	109928	115860
103271	109987	116027
103305	110035	116038
103463	110171	116134
103468	110182	116164
103530	110291	116383
103557	110314	116429
103589	110389	116430
103632	110626	116505
103653	110684	116568
103901	110731	117198
103949	110869	117223
103980	110944	117264
104011	111134	117373
104122	111274	117395
104555	111279	117453
104585	111597	117459
104824	111682	117865
105071	111736	118052
105126	111883	118059
105214	112227	118115
105247	112265	118151
105425	112403	118360
105545	112583	118422
105649	112717	118436
105678	112718	118613
105885	113044	118902
105173	113213	118903
105197	113241	119052
105288	113314	119119
106354	113366	119222
106411	113373	119377
106452	113488	119565
106473	113562	119673
106844	113573	119747
106899	113653	119739
1070134		119869



Истинное содержание парижских соглашений.

Рис. Е. Веденникова.

предоставлены в их распоряжение. Религиозные общинности без тени смущения заявляют, что ссыдки вермахта будут жить, «как у Христа за пазухой».

По эта «теория» не до конца просуществовала. Она была разбита нары. Причем удар был нанесен с той стороны, откуда, казалось бы, должны были ее высаживать или замутить. Но иудеи не имели никаких разговоров о «демократическом вермахте» не оставили камня на камне — самы же западногерманские

милитаристы, опасаясь, что кто-нибудь всерьез примет болтовню о правах солдата и прочих благах, достойные потомки прусских воинов, поспешили заявить, что «солдат остается солдатом», а мундир должна быть еще больше, чем в гитлеровской армии. Нацистский генерал Штюльнагль в военно-теоретическом журнале «Верхунде» писал, что нужно немедленно «исключить с ошибочным мнением, будто солдат в казарме может отыхаться». Бывший генерал Штапс заявил, что у ворот казармы кончается демократия. А в начале нынешнего года и в самом ведомстве Бланка дали понять, что солдаты нового вермахта будут воспитываться в прусских традициях.

Штак, разлагательствовавший «демократическом вермахте» и почему не привели. Для того, чтобы заразить молодежь воинственным духом, на свет вновь вытащили дряхлую легенду о «вечной» германской армии. Западногерманские власти, видимо, полагают, что вряд ли найдутся такие простаки, которые поверят в генеральские сказки. Аденауэр решил выдумать еще одну оглушительную «теорию». В конце прошлого года, выступая в буддестаге, он с пафосом заявил, что «немецкий милитаризм мертв». Но же нужно было привлечь к бронетанковым танкам, замаливать весь клинический рынок. В бронетанках и танках на все ходы восседает «священный дух», «идеология» машинализирует геополитику и «живет впрогоне».

Милитаристская пропаганда в

Западной Германии стала посредством политической пропаганды. Юноши хотят оболгивать или замутить. Но иудеи не имели никаких разговоров о «демократическом вермахте», не хотят новой войны. Они стремятся к единству Германии.

Адрес: редакции: г. Аниско-Судженик, Дом Советов, 4-й этаж, комната 106, 105 и 97.

Телефон: редактора и отдела партийной жизни 3-53; отделов промышленного и культурного и быта 0-74; вечернее журналис-